[ GEOMETRIK CiISIMLER ]

Alt1 karesel bélgeden olusan sekle kiip denir.

KOP
6 yuzeyi vardir.
B 12 aynti vardir.
L 8 kosesi vardir.
\k6§e Butun yuzeyleri karedir.
ayrit
» Kiipiin biitiin yuzleri, duz
i ylizeydir.
1 2 3 4 > Kiiplin biitlin yazleri esittir.
6 » Kupun aginimi bir diizlem
Acik sekli olusturur.
KARE PRIZMA 2 karesel bolge ve 4
—— ust taban 6 yuzeyi, dikdortgensel bolgeden
ayrit 12 aynt, olusan sekle kare prizma
yan yuz 8 kosesi vardir. denir.
| ———alt taban
— kose
5 » Kare prizmanin biitiin

yiizleri, diiz yiizeydir.
» Kare prizmanin biitiin
yiizleri esit degildir.
» Kare prizmanin aginimi

Alt ve ust yuzeyleri
kare, yan yluzeyleri > > 5 .
dikdoértgen seklindedir.

6 bir diizlem olusturur.
Acik sekli
DIKDORTGENLER PRIZMASI
) 6 ylizeyi , Karsihkh yiizleri birbirine
s o 12 ayrit, esit, 6 tane dikdortgensel
e 8 kosesi bolgeden olusan sekle
b dikdortgenler prizmasi denir.
alt taban
kose !
2
5 3 6
4
Butun yuzeyleri
dikdortgendir. Acik sekli

> Dikdortgenler prizmasinin bitiin yiizleri, diiz ylizeydir.

> Dikdortgenler prizmasinin bitiin yuzleri esit degildir. Karsilikh yiizleri birbirine
esittir.

> Dikdortgenler prizmasinin aginimi bir diizlem olusturur.
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UCGEN PRIZMA . N
. . 2 liggensel bolge ve 3
S yuzeyi, dikdortgensel bolgeden
9 ayriti, olusan geometrik sekle
6 kosesi vardir. licgen prizma denir.
ayrit -
kdse » Uggen prizmanin bitiin yiizleri,
. . diiz yiizeydir.
> Uggen prizmanin biitiin yiizleri
Alt ve Ust yuzeyleri esit degildir. Karsihkh liggensel
ucgendir. bélgeler esittir.
Aclk sekli > Uggen prizmanin aginimi bir

SILINDIR

dikdértgen olur.

Yan yiizey
Ust taban
N 4
Yan yiizey
Ayriti yoktur.
@ Acik sekli
KONiI

\{ koni denir.

Daire bir tabani vardir.

Ayriti yoktur.

yiizey
Biri dairesel iki
yiizden olusan sekle

taban

Alt ve ust tabanlari dairedir.

— Yan yuz acilinca

diizlem olusturur.

Alt ve iist tabani dairesel bolgeden,
yan yiizii dikdértgensel bolgeden
olusan sekle silindir denir.

Silindirin 3 tane yiizii vardir.

Taban yiizeyleri esittir ve dairedir.
Yan yiizeyi egridir ve 1 tanedir.

Ayriti ve kosesi yoktur.

Silindirin yiizeyi 3 diizlemsel bolgeden

-+ &+ + +

olusur.
Aginiminda 2 tane daire, 1 tane
dikdoértgensel bolge vardir.

e

KURE

Ayriti, kosesi yoktur.
Kosesi ve ayriti Y s y

olmayan 1 tane
egri yiizeyi olan

sekle kiire denir.

R/

R/

Koninin tabani diiz yiizey , yan yiizii
egri ylizeydir.

Aginiminda 1 tanesi daire olmak
lizere

2 tane diizlemsel bolgeden olusur.
Koninin aginimi bir diizlem olusturur.

Kiirenin yiizeyi egri ylizeydir.
Kiirenin ayriti yoktur.
Kiirenin kosesi yoktur.
Kiirenin tabani yoktur.
Kiirenin aginimi olmaz.
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ASAGIDAKIi GEOMETRIK CiSIMLERi iNCELEYELiIM VE TABLOYU DOLDURALIM.

SEKLIN ADI

KARESEL
BOLGE
SAYISI

UCGENSEL
BOLGE
SAYISI

DiIKDORTGENSEL
BOLGE SAYISI

DAIRE
SAYISI

7.DIKDORTGENLER 1
. 1
PRIZMASI |




